LITHIUM
™

TLP-97311/A

TADIRAN

BATTERIES

BblCOKOMOLLIHbIE 3/1EMEHTbI
MmnynbcHaA Harpy3kago 1 A
be3 3agepxkun HanpsakeHnA
OTcyTcTBME NaccmBauuu

TexHnYecKmne xapakTepucTukm
(cpegHue 3HauYeHVA NOC/E roga XxpaHeHna npu Temnepatype +25 °C)

DNeKTPOXMMnYeckas cmctema

HomwnHanbHoe HanpsaxeHne
HomunHanbHaa eMKocTb
HoMu1HanbHbIN TOK

MakcrmanbHbI TOK MMMYSbCHOM
HarpysKu AnnTenbHOCTbIO 1 ¢
npu HanpsxeHun 3 B

[nutenbHOCTb MMNYNbca
npuTtoke 0,125 A

BHyTpeHHee conpoTuBieHne
anemMeHTa

Macca
TemnepaTypHbI Anana3oH

OcTaToyHan eMKoCTb
nocne 10 net xpaHeHuA

TLP-97311/A/SM
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BapuaHTbl BBIBOZOB
TLP-97311/A/SM
TLP-97311/A/ST

Nntnin-
TUOHWUAXIOPUAHBIV
VNCTOYHUK NUTAHUS
1 KOHZEeHcaTop
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HeT
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—40°C...+85°C
85 %

TLP-97311/A/ST
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58 makc.
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B = nepBUYHbIN NCTOYHUK
nuTaHma

C = KoHAeHcaTop

F = PTC (onunoHanbHo)

be3 BbiBOZOB
JlenecTkoBble BbIBOAbI

J 16.5 makc. 23*2

batapesa LTC n HLC
COOTBETCTBYIOT
MeXAyHapOAHbIM
CTaHpapTam.

\°  Tpu HenpasunbHoM
UCNONb30BaHUM BO3MOXHO
BO3rOpaHue, B3PblB U HaHECEHNE TPABM.
He nepe3sapaxarb, He pa3bupatb,
He HarpeBarb 6atapev cabiwe 100°C,
He OKUraTb U He ofiBepraTh
KOHTaKTy C BOAOIA.

HanpsixeHue npn umnynbcHom Harpy3ke (npu +25 °C)

3.8
o 36 1 > —]
~ = e
3 i\
L34 ™\
& L 1: 100 MA \ \ \
X 2: 250 mA
& 3.2 3: 500 MA \ \ \
= L
©
T 3.0
2.8 L 11 L1 Ll I\I I\III Ll
0.01 0.1 1 10 102 10° 10*
[nnTenbHOCTb MMMynbca / C
Makc. AnnTenbHOCTb MMIYNbCa NPY NageHnn
12 HanpsaxeHusa or 3.6 B o 2.8B
- I
< r 10 —40°C
T10— 2 -20°C
© | 3: 0°C
2 : +25°C \
E\O.S _— 5. +85°C \ \
206 NN
c N\ N\
SO \ 3 485
€04 S AVEA
=
Eoz L\ \\2—\ \\
L =
- \1\ “
0'0 Ll IR L1 11 L1 L1 RN
0.01 0.1 1 10 10% 10° 10*
[nvTtenbHOCTb UMNynbca / ¢
HanpsikeHne B KOHLe MMMNY/IbCHO Harpy3Kun
ANUTeNbHOCTbIO 1 C
3.8
@ L
> 3.6 |
st A
; 34 A 1: 100 MA
S o 1.2 3/ 2: 200 MA
= / / Y 3: 300 MA
s 3.2
77 / /
3.0 /
2‘8IIII‘IIIIIIIIIIIIIIII
-50 -35-20 -5 10 25 40 55 70 85 100
Temnepatypa / °C
" HomuHanbHas eMmKoCTb
° | =5 — N
3
2. [ 7 \ \
<12+ 7 Ay
~ L 1 \ \
@ 10[L
o L
2 0.8 i
é 0.6 — 1: +72°C
= r 20 +55°C
W04 —3 +25°C
4 o<
02— 5 -30°C
0.0- 1 IIIIIII| 11 11 1111 11 11 1111
0.01 0.1 1 10 100 1000

Tok / MA

[MpedcmasnieHHble daHHble HOCAM CNPABoYHbIU Xapakmep U noosiexxam UsmMeHeHUlo. 36






